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get Papen lakása előtt ugy. hogy az alkan 
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1934 Julius 24 

Kedd 

Prága, julius 22. 
Mühsam német iró özvegye tegnap meg 

érkezett a csen fővárosba. Mint ismeretes 
Mühsamról azt állitották a német hatosá 
gok, hogy letartóztatása utan a cellában ön- 
gyilkosságot követett el Mühsam özvegve 
a prágai ujságirók kérdéseire kijelentett-, 
hogy az erről szóló hiradások nem felelnek 
meg a valóságnak mert férjét a legborzal- 
masabb kinzásoknak vetelték alá a roham- 
osztgos terrorlegények. Mühsam ugyanis na 
gyotthalló volt és igy nem értette meg azo 
kat a parancsokat melyeket Hitler pribékjei 
adtak. Ez azután annyira felbőszitette a ho- 
rogkeresztes fegyőröket, hogy a szerencsét 
len embert a földre dobták, azután szöges 
csizmáikkal percekig táncoltak rajta. Ami- 
ikor egyszer arra kért engedélyt, hogy fele 
ségének levelet irhasson, ujból megverték és 
két ujját tőből kiszakitották. 

Ket nappal Mühsam pvukostsa 
előtt, felesége m látogatta őt a koncentra 
eloe tae A özereeestlen ember tele 
volt sebekkel és csak hálni járt belé a lélek, 
re enne kellenére reménykedett abban, hogy 
rövidesen szabadlábra helyezik. Két napra 
rá az asszony értesitést kapott a koncent. 
rációs táborból, . hogy férje öngyilkos lett 
Az asszony kiment ujra a táborba, hogy 
személyesen győződjön meg a hir valódisá- 
gáról és férje nyakán tisztán látta fojtoga- 
tások nyomát. Kérte a haláságokat, hogy a 
holttestet boncolják fel, ekkor azonban 24 
óra mulva irásos értesitést kapott, hogy 
azonnal hagyja el a német birodalom terü 
letét. 

Kettős őrség orzi Papen német 
német alkancellár lakását 

Páris julius 22 
A Havas iroda berlini jelentése szerint 

Papen a Hitler kormány elkancellárja, ak 
a junius 30-i véres események óta több iz 
ben benyujtotta lemondását, de azt Hitle: 
nem fogadta el, bizalmas embereivel együtt 
ujabb puccsot készit elő a horogkereszt ural 
(ma ellen. A forradalom előkészitésének hire 
eljutott a nemzeti szociálista vezetők fülei. 
hez is és ezért megkettőztették az SS őrsé- 

cellár senkivel sem érintkezhetik Hitler elő- 

Tegnap délelőtt a Hitler-ifjak egy cso- portja Berlinben az Invaliden-strassen fel 
gyujtott egy ujságárus kioszkot, amelyben 
külföldi lapokat árusitottak. 

zmmez xem 

Vasárnap délután a berlini SA kaszár- 

nya udvarán kivégezték Felix Wofner ro 
hamosztagparancsnokot, akiről kiderült, 
hogy szintén részese volt a Roehm-féle ösz- 
szeesküvésnek, 

Amiért nem szállították le adóikhat 

Erüsszel, julius 22 
A brüsszeli tőzsdén tegnap példátlan 

botrány tört ki. A tőzsdeügynökök ugyanis 
közös beadványban kérték a kormányt hogy 
adóikat szállitsák le. Az elutasitó válasz tez 
nap érkezett meg és mikor a tőzsde épületé 
ben tartózkodó ügynökö arról tudomást sze- 
reztek, 

Cluj julius 22. 
A magyar egyházak és a magyar pá 

képviselői akiket Angelesca miniszter táv- 
iratilag kért magához visszaérkeztek Bucu- 
restiből. Utjukról mindössze annyit hajlan 
dók mondani hogy az a tanárok és tanitók 
nyelvvizsgájával állott összefüggésben er- 
ről voltak tárgyalásaik a közoktatásügyi mi 
niszteriumban. A tárgyalások érdemi részét 
illetően nem hajlandók nyilatkozatot adni 
mielőtt a nyelvvizsgsa ügyében a miniszteri 
rendelet meg nem jelenik A miniszterium 
igérete szerint a jővő hét első napjában le- 
küldik a rendeletet az illetekes egyházi fő- 
hatóságoknak. Román tanügyi körökből szer 
zett információink szerint szó sem lehet ar- 
ról hogy a ny meg ne tartsák. 
Ellenben technikai s gyakorlati jellegü köny 
nyitéseket fog tartalmazni a renlelet Igy az 
aug. 10-14-ig tartandó vizsgák helye és a 
megyeszékhelyek lesznek. A vizsgákon ki- 
zárólag az illető nyelvkészséget fogják meg 
vizsgálni egy szóbeli és egy irásbeli vizsgán. zetes tudomása nélkül. Szó van arról i 

1"ogy Papent letartóztatják. 

A brüsszeli tőzsde épületét 
összerombolták az ügynökök 

dezését, Ezután leakasztották a falról a 
brüsszeli polgármesfer portréját és ha- 
talmas kiabálás, zaj közepette elégettév 

Végül is a rendőrség segitségét kellett igény 
be venni, mely szétoszlatta az elkeseredetten 
tüntető ügynököket. Hir szerint a tőzsde et- 
nöke személyesen interveniál a kormányná! 
az adók leszállitása áérdekében. összetörték a tőzsdeépület teljes beren- 

Könnyiteit a miniszler a felekezeti 
tanitók és tanárok nyelvvizsgáján 

] májuakat levizsgaztassak 

Az uj rendelet megszünteti azt hogy a 
román tudományegyetemen szerzett diplo- 

es meg kivánja 
állapitani hogy ezeknek a vizsgákna" a vizs 
gáztatói csak iskolai igazgatók és középis 
kolai tanáro lehetnek nem tehetnek azonban 
az inspektorok és a revizorok akik szolgá- 
lati viszonyban vannak a vizsgáztatandók. 
kal. Végül enyhités várhtó szociális szem 
pontból a nyugdij korhatárhoz legközelebb 
eső tanárokkal és tanitókkal szemben. 

inzstzazzemza 

Budapeste. keresztül 
Bécsbe utazott 
Mussanof 

Budapest, julius 22., 
Mussanoff, volt bolgár miniszterelnök 

tegnap Budapesten keresztül Bécsbe uta zott A pályaudvaron a reá várakozó ujságirók előtt kijelertette, hogy Bécsben több fontoas 
politikai és gazdasági ügyben folytat tárgy: 
lágokat. 
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restii lelkész, aki pár napi pihenőjét töltöt- 

Constanta, julius 22. 
Különös és páratlan vakmerőséggel el- 

követett lopás történt tegnap reggel a cons- 
tantai pályaudvar perronján, Opreanu bucu- 

te Constantán, tegnap reggel vissza akart 
itérni a fővárosba és a vonatra várakozott. 
Amikor már a vonaton ült és a kalauz a je 
gyet kérte tőle, rémülten vette észre, hogy 
fárcáját ismeretlen tettes ellopta. A lopás- 
ban azonban az a különös. hogy a papon 

stantai pályaudvaron 
nevezték örömében meghalt 

Páris, julius 22. 
A francia közoktatásiügyi miniszteriun. 

jta volt a köpenye, ezaltt re dája és a közelmultbar töb tanitót kitüntetett. Ezek 

ealott iselt lényéen hordta Tarek között volt egy Bressi nevü vidéki tanitó is 

ját. A vakmerő tolvajnak tahát fel kellett Amikor a hatóságok tudomárára adták Bres 
emelnie a köpenyt és a reverendát hogy a sinek az örömhirt ez elsápadt, hirtelen szi- 

tárcához hozzáférhessen. Mindezt pedig a véhez kapott és holtan esett össze. 

pa ette égere art osak ugy agyt kKérje mindenit: 
rázható, hogy a pályaudvaron igen nagy to- , 
longás volt, amit az ügyes tolvaj tál aus GOLF horotva-nengét! 

nált a maga javára. amennyiben a tárcában 

10.000 lej készpénz volt A rendőrség beve- 
zette a nyomozást. 

az acélipar egtökéletesebb alkotása 

es öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Friedman Armin. Oradea 

Promenad Eminescs 16. 

............................... k Erős, vérbő, köver emberek 7 
r r 5 t i á 

Ha zsiros és pattanásos az arcbőre imészetes pFerenc józsel keverüvizet, mett 
használjon FLOREAL naplénypudert! Puder alá tegyen 
1.es számu Floreal krémet. Kapható minden jobb szaküzletben. 
Ha nem kapna, irjon : 

Vezérképviselet: DROGUERIA ,CENTRALA' Oradea Telelon ó6-56. 
................. , 

Singer Klára kommunista agitátornőt 
Brasovból az oradeai logházbaszállitották 

Itt tölti ki büntetése hátralevő részét 

Oradea, julius 22. 
Nehány nappai ezelőtt átszállitottálk 

ELrasovból az oradeai fognázba Singer Klá- 

rát, a közismert kommunista agitátornőt. 
Mint ismeretes Singer Kláraról legutóbb oly 

hirek kerültek forgalomba hogy Oroszor 
szágba szökött. Ez a hiradas azonban nem 

felelt meg a valóságnak és Brasovban elitél 

ték három hónapra és 500 lej pénzbüntetés- 
re mely utóbbit, tekint ettel arra, hogy kifi- 

ez rendes gyomor- és bélműködést biztósit, számot- 
tevően előmozditja az emésztést és kitünően szabá- 
lyozza a vérkeringést. 

A pincérnőkifosztotta a ven- 
dégei, aki emiatt fel- 

akasztotta magát 
Sátoraljaujhely julius 22 

A tokaji nagyvendégiőben Kerner Teréz 
pincérnő és Weinberger Dezső főpincér ki- 
fosztották Fekete István 24 éves csobaji 
gazlatisztet, ki nagy mulatozást csapott. A 
gazlatisz a vendéglőben rendezett nagy mu- 
latozás után nem tudott elszámolni a rábi 
zott pénzzel és ezért felakasztotta magát. 

Kerner Teréz és Weinberger Dezső a 

zetni nem tudta szintén átváltoztatták há- 
rom havi fogházra. Ez a buntetés most már 
lejáróban van és ezért szállitották át Orade- 

ara met itt van egy Fitoltendő hat hóna törvényszék elé kerültek A pincérleány az 
pos börtönbüntetése ami még nem jogerős. ; A yé 
Ezen kívül egy másik kommunista ügybenis 2al védekezett, hogy őt a főpincé kénysze 

zen kivül égy 1 sta Ugy ritette az ittas vendég szórakoztatására és 
a főpincér vette őt rá aria, hogy elszedje 5 
vendég pénzét. A biróság ugy a pincérlányt, 
mint a főpincért három hónapi és három 
heti fogházra itélte egyben elrendelte, hog; 
az iratokat küldjék át az ügyészséghez, 
hogy csalás cimén megindulhasson az eljá- 

Büntársai felett már zimondták az itéletet 
de Singer Klárát távollétépen nem lehetett 
elitélni. 

Valkk mere fogo
lyszabaditás rás a tokaji nagyvendéglő tulajdonosa ellen, 

a mnew-vyorki fogházbam 
Egy katonaszökevény hat őri fegyverzeii le 

és kiszabaditolt egy rabot 

London, julius 22 

Egy Blanton nevü kerözött katonaszö 
kevény behatolit a Newvyork kikötőjében levő 

Governors Island fogházába, ahol pisztoliyai 
feltartóztatta és lefegyverezte a fogházőrt 
és öt katonát, kiszabaditott egy foglyot ki- 

A rádió, mint életmentő 

A rádió utján szerzett meg egy ritka 
gyógyszert egy orvos és igy meg- 

mentette egy beleg életét 
Brüsszel julius 22. 

A napokban a brüsszeli rádióállomás ép 
pen meg akarta kezdeni szórakoztató pros 
ramjának közvetitését miko a speaker egy- 
szerre abbahagyta a zeneszámok bemondá 
sát. Ehelyett ízgatott hangon közölte a rá- 
dióhallgatósággal egy orvosnak a felszóli 

Beauringben ugyanis egy orvosnak a 
legsürgősebben szüksége volt egy ritka 
gyógyszerre melytől egy emberélet megmen 
tése függött. Az orvos rádió utján kérte 
hogy ha valakinek van ilyen gyógyszere jut 
tassa hozzá. Nehány pillanattal később te- 
lefonon jelentkezett a beauringi orvosnál 
yét brüsszeli orvos kik a ritka gyógyszer 
bitokában voltak. Nyomean repülőgépet bé- 

MEGJELEN1 
János bácsi 
utazásai 
a bérhocsival 
II. kiadás 

Leszállított ára 122 lei.- Kapható a 
kiadóhivatalban és a bizományosoknál. 

RADIOMUSOR 
HEÉTFŐ 

Bucuresti. 13.45: Hanglemezek, 14.40 
Könnyü zene 19: gramofon 20.15: Rádióze- 
nekar, 21.15: Kamarazene, 22: Helta Aida 
énekel, 22.30: Sibiceanu zongorázik, 23.307 
Zeneközvetités. 

Budapest. 6.45: torna, Utána gramofon 
9.45: Hirek, 10: Felolvasás, 12: Időjárás 
jelentés, 12.05: Hanglemezek, 12.30: Hirek, 

csére még idejében érkezett meg és a nagy- 13.20: Pontos idő, időjárásjelentés, 13.30: 
beteg páciens életét valóban megmentették Buday György és cigányzenekara 14.40: Ri 

rek, élelmiszerárak, árfclyamhirek, 15,.30: 

ezaamamemasmsmasamasaomok A rádió diákfélórája, 16: Bécsi dalokat éne- 
ae kel Radosné Bock Hilda sechrammelzenekisé 
Filmpalace-Filmterrasse 

" 
vel együtt evezős csónakon Brooklyn irányá 
ban nyomtalanul eltünt. Jellemző, hogy a 
sziget ugyszólván a Wall Street fehőkarco- 
lóinak árnyékában fekszik és állandóan a 
legélenkebb katonai tevékenység szinhelye. 

reltek a beteg hozzátarozói és az orvossá 
got Beauringbe szállitották ahová szeren- 

rettel, 16.45: Pontos, időjeizés, időjárásjelen 
Héttő tés, hirek, 17.10: Juhász fászló előadása a 

Bertha István szalonzenekera, 19.45: Hume 

Főszerepben: CHARLES LAUGHTON tek, időjárásjelentés, 21 50: Lakatos Gyula 

reklámról, 17.30: Jakabfi Magda zongorázi 
Korbács 18.15: Kosztolányi Dezső novellái 18.45: 

] H ristáink a Bach-korszakban, 20.15: Az Ope- 
es szerele raház tagjaiból alakult zenekar, 21.30: Hi- 

a III. Henrik' csodás alakitója. 1lés Lakatos Vince cigányzenekara muzsikál. 
nasaamanaamsananamamanamamas 23 Len Báker jazz-zenekarának műsora, 
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II 
Mikor a vőlegényét meglátta, Sylvia ar- 

Látszott, hogy aggódott érte, Sietve ment 
feléje és csókra kinálta hamvas arcocskáját, 
de a következő pillanatban megijedt, mert 
észrevette Farley sápadtságát, révedező arc- 
mifejezését. Eltünt a mogolygása, nagy, bár- 

Carleton Lyman, aki még sohasem lát- 
ta a fiatal leányt, csak Farley lelkes és 

hoztés könnyedén meghajolt. 
-Mig John nagynehezen felocsudik a 
varázsból, hogy váratlanul meglátta a meny n berantati 

isnegpróbált, de nem vette je szemet avő- 

ra, hogy biráló szemmel nézze végig a lanyt 
Kimondhatatlanul bájos jelenség volt s 

a mai kor leánya minden porcikájában Lát 
szott rajta az es, hogy a szépsége nemcsak 
felszines, hanem mély érzekmnet, ragyogo észt 
és intelügenciát is hirdet, Lyman szinte meg 
lepődött. Egyszerre megérezte, hogy ez aki- 
finomult teremtés sokat szenvednetett a 
hossza két év alatt, mig a vőlegénye távol 
4O1t. 

Sylvia lassan összeszedte magát. A szin 
is visszatért arcára. 
- Igazán örülök - mondta komolyan, 

Farley felé fordulva -hogy itt találiak. 
Nem tudtam megvárni azt sem, mig Mr. 
Lyman inasa bejelent, hanem ajtóstól ro- 
hantam be és ezt meg kell bocsájtancd... 
Most Lymanra mosolygott. 
kKérem, á meg ön is.. nem 
tudom, mit képzelhet rólam, hogy igy be- 
török a dolgozószobájába.. amikor ki tudja 
milyen fontos dolgokról tanácskoznak. 

hogy cseppet sem zavar, Farley pedig le- 
silapodva, megfogta a leánynak mnid a két e 

- Utánam jöttel, Sylvia? Hiszen nem- 
rég... 
Sylvia élénken vágott közbe: " 

Igen, tudom! Azt akartad mondani, 
Kogy nemrég vesztünk össze odahaza? Gon- 
dolj arra, szivem, hogy hajnali négy óra volt 
és ugy beszéltél, mintha.. Ne haragudjál 
Nagyon megbántam, hogy olyan kiméletlen 
voltam. 

- Nem csodálom, hogy nem igen hall- 
gattad meg a védekezésemet, hogy miér/ 
vertelek föl hajnalok hajnalán. 
A leány ujra elsápadt. Lyman arragon 
dolt, hogy ha bármikor lesz is titka ennek 
a bájos teremtésnek, nagyon könnyen lele- 
het majd olvasni az arcáról. 

Epbpen ez bánt annyira, John. Hogy 
nem hallgattalak végig. De, ugy-e nem keli 
niz egyszer bocsánatot kérnem? Heves vol 
tál te is.. és igazán ugy beszéltél, hogy le- 
hetetlen volt megérteni. Magyaráztál valami 
hevető arcról, aztán Meng Fut emlegetted. 
zóval, egyáltalán nem értettem az egészből 

semmit, mig ma reggel meg nem tudtam, 
hogy szegény Meng Fut megölték. Fölhivta- 
E reggeli útán s valami idegen hang vála- 

szolt, megijedtem és egyenesen hozzád in- 
Multam,.. ott pedig megmondták, mi történt 
kor aztán nem nyugodtam, mig mex nem tláltalak. 
HFarley meghökkent. 
Éo - De hogyan jöttél idet Senkinek sem 

Etem hát: honnan tudhattad, hogy 1 
1 

. 
i.2 

. 

Volytatjuk) 

Lyman nehány! szóval megnyugtatta, 

ondtam meg, hogy hová készülöki n. 

Tömeggyilkos hordárt 
fogott el a brüsszeli 

rendőrség 
Négy év alatt 11 áldozatát tette el láb alól 

az emberi bestia 

Prüsszel, julius 22. / tott ennek a hordárnak a lakásán, ahol szá 
1931 év óta hét partvidéki köz- mos terhelő bizonyitékot találtak A szek. 

ségben tizenegy olyanfajta gyilkosság rényben találtak egy bárdot s a rendőrség 
nek az a feltevése, hogy Hitzer ezzel a bárd 
dal végezte ki áldozatait. A megátalkodott 
gonosztevő eddig három gyilkosságot beis- 
mert. Hitzer áldozatait megtelenre vetkőz- 
tette és az áldozatok fejet a felismerhetet- 
lenségig szétroncsolta. 

történt, melyet még ma sem fedezett fel a 
rendőrség. Tegnap azonban elfogtak egy 
Hitzer Alexandru nevü horcárt, aki ellen az 
az alapos gyanu merült fe, hogy ő követte 
el ezeket a gyilkosságokat 

A rendőrség tegnap házkutatást tar- 

Költözködés miatt hihetellen olcsón elárusitjuk 
Havas és Grünfeld posztóáruház Oradea, 8. sz. 

Sír. Avramna lancu 

Uzlethelyiség kiadó! Berendezés eladó! 
memezram 

! . 

Női vezére volt a rabló- 
bandanak 

Balti, julius 27 
Tegnap éjjel amikor Sculeni z 

csendőrei körutjukról visszatértek a faluba, 
észrevették, hogy az Aronovici féle rövid- 
áruüzlet előtt két árukkal megrakott szekéc 
áll. A késő éjjeli órákban feltünő volt ez 

teljes szövet 
raktátunkat 

Te 

ben a pillanatban azonban előugrottak a 
csendőrök és valamennyiöket letartóztatták 
Kiderült, hogy egy jól szervezett rablóban- 
dával állanak szemben, amegynek 

vezére egy nő: Matroana Cotughiaghó 
volt, tagjai pedig fon Sarbu, Nicolae és 

a tény és a csendőrőrmester csendőreivel Misa Petreschi. 
együtt elrejtőzött a közelben, arra várva Ez a rablóbanda már hónapok óta tartotta 
hogy ki jelenik meg a szekerek mellett. 
Nem kellett sokáig várniok, mert az üzlet- 
ből egy nő és több férfi jött ki, akik a ko 
csira szálltak és el akartak hajtatni. Eb- 

rettegésben Besszarábianak ezt a részét és 
a kihallgatásnál számos betörést és utonál- 
lást ismertek be. 

Lefejeze a vasuti hid ive a vonai 
lelején utazó polyautasokat 

Borzalmas szerencsétlenség a Galati-Tecuci közti vonaton 
Bacuresti, julius 22. 

A Galati-Tecuci közt közlekedő sze- 
mélyvonat egyik harmadosztályu kocsijanak 
tetején borzalmas felfedezest tett a vonat 
takaritó személyzetee. Amikor ugyanis fel- 
mentek a kocsi tetejére. elszörnyedve látták 
hogy ott 

két fejnélküli holttest lekszik. 

A meginditott vizsgálat megállapitotta, hogy 
a két ember jegy nélkül loepózott fel a vonat 
tetejére. A vonat azonbar egy hid alatt ha 
ladt át melynek ive közvetlenül a vonat ma 
gasságában huzódott el és a szó szoros ér. 
telmében lefejezte a két szerencsétlen po- 
tyautast. 

árrnas ayilkossaga uámn 
felakasztolla rmmagál 

Egy részeg iiatalember vérengzése egy németországi 
községben 

Berlin, julius 22. ] 
Borzalmas tömegmészárlás folyt le teg- 

nap délután a németországi Beyreuth köz- 
lség korcsmájában. Gottfried Friedrich fiatal 
legény a korcsmában iddogalt és már alapc- 
laan felöntött a garatra, mikor a korcsmáros 

al valami csekélység miatt öszeszólalko- 
ott. A vita egyre héeveebbé vált amikor a 
fiatalember hirtelen kirántotta bicskáját és 
hasbu szurta a vendéglőst aki egyetlen ja 
kiáltással holtan esett össze. A vendéglős 

leánya kétségbeesetten robant oda de vesz- 
tére, mert az italtól elsakult ember őt is le- 
szurta, sőt a korcsma egyik vendégét is ha- 
lálosan megsebesiítette. A hármas gyilkos- 
ság után a legény vizbe akart ugrani, de 
megakadályozták s két csendőr letartóztat- 
ta. Amikor azonban be akarták kisérni a 
csendőrségre, kiszakitotta magát és a közeli 
erdőbe menekült, ahol egy fára felakasztot 
ta magát. Mire rátalálltak már halott volt 



Mest derül ki, hogy Röhm kapitány nőket is szerefett 

Hitleri agyon akarta 
hm kapilány menyasszonya 

Szombathelyről jelentik: Tegnap a kö- 
zelben levő Felső-Ör községbe, szülei látoga- 
tására ideérkezett Zelinek Erna berlini tán- 
cosnő, aki kijelentette, hogy a meggyilkolt 
Röhm rohamosztagos parancsnok menyasz- 
szonya volt. 
- Röhm parancsnok menyasszonya vol 

tam - mondta a táncosnő - és ha nem tör 
ténik ez a gyilkosság, ugy ebben a hónap- 
bpan megtartottuk volna az esküvőt. Junius 
30-án éjszaka fogták el a vőlegényemet, kit 
ahajnali órákban ki is végeztek. Én ezután 
vérbösszut esküdtem és elhatároztam, hogy 
agyonlövöm Hitlert, akit nagyon jól ismer 
tem és akivel nagyon sok előkelő estélyen 

Pénteken szüli 

jöni 

vettem részt. 
- Két héttel ezelőtt Berlinben, egy nép 

gyülésen jelentem meg - folytatta érdekes 
nyilatkozatát a táncosnő - ésitt ugy lát- 
szik, olyan izgatottan viselkedtem, hogy ez 
gyanus volt a titkos detektivek előtt, akik 
őrizetbe vettek és a revolvert is megtalálták 
nálam. Két hétig szenvedtem a fogházban s 
azután egy gyüjtőtáborba akartak szállita- 
ni. Megboldogult vőlegényem jóbarátai azon 
ban megszöktette én kimenekültem a po- 
kolból." 

A táncosnő elmondta még, hogy Bécs- 
ben kapott szerződést és ott is fog véglege- 
sen letelepedni. 

meg gyermekét 
Tarr Piroska, a sániobi démon 
Ugyanaznap adja ki a vádiratot ellene a vádtanács 
Mint már megirtuk, a saniobi gyilkos- 

ság ügyében befejeződött a vizsgálat és ö- 
vetkezik, hogy a törvényszék kitüzze a fő- 
tárgyalás napját. Mielőtt azonban a dosszár 
a törvényszékhez kerül, a nelybeli tábla f5 
ügyészségére kerülnek az akták, ahol meg- 
szövegezik a végleges vádiratot és a táblai 
vádtanács dönti el, hogy véglegesen milyen 
paragrafusok alapján vonják majd felelős- 
ségre a három gyilkost. Tarr Piroskát, a bá- 
baasszonyt és leányát, Ugy volt, hogy a 
táblai vádtanács szombaton 

etzaa Iő i e 

Ma tartják meg a nagyomános ganai 
leányvásárt a gainai hegycsucson, mely Bi- 
hor, Cluj, Turda és Arad megyék talalkozá- 
si pontján fekszik. Az érdekes uünnepségrő 
ezuttal a Vesta filmgyár filmfelvételt készit 
amely iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg 
A miniszterium ezzel kapcsolatban utasitást 

Két évi 

tárgyalja az 

ügyet, azonban ez csak pénteken fog bekö- 
vetkezni. 

Dr Berariu ismételten megvizsgálta a 
fogházban Tarr Piroskát 4ás megállapitotta, 
hogy az "örvendedtes családi esemény be- 
következése e hónap 26-.27-ére várható. 
Tarr Piroskát még e nhét folyamán besvál- 
Etják a bábaképezdébe azonban csak akkor, 
ha a szülési fájdalmak már megkezdődtek. 
Tarr Piroska ágya mellett természetesen 
még a bábaképezdében is or fog állani, ne- 
hogy megszökhessen. 

fel ma a 
agyyomnámnyos yairamai 

eémyvásári 
adott a négy megye prefektusainak, hogy 
gondoskodjanak arról, hogy a lakosság nem 
zeti viseletben jelenjen meg az ünnepségen, 
ami nagyban emelni fogja az ünnepély tarka 
szimpompáját. Az érdekegs népürnepélyre 
Oradeáról is számos intellektuel utazik ki. 

keli letétbe helyeznie 
Oradea város minden pénzveszedőjének 

Az interimárbizottság egyik legutoci 
ülésén - mint megirtuk - olyan értelmü 
határozatot hoztak, hogy a város pénzkeze- 
lő tisztviselőinek garancia; kell letenniök. 
Ezen határozat alapján tegnap délelőtt Gi 
vulescu pénzügyi tanácso. aláirásával el- 
látva sürgős határozatot kézbesitettek ki az 
összes városi taxatörőknek és pénztárosok- 
nak, melyben 

kötelezik őket arra, bogy garanciaké- 
pen évi fizetésük kétszeresét nyolc na- 
pPon belül készpénzben vagy államilag 
garantált értékpapirokban tegyék le. 
Mondanunk sem kEell, hogy ez a határo- 

zat végrehajthatatlan. A városnak egyetlen 
tisztviselője sincs abban a helyzetben és igy 
nemis lehet őket arra kötelezni, hogy ilyen 
horribilis összegeket rövid nyolc nap alatt 
előteremtsen. Mindenesetre az a tény, hogy 

a penzkezelő személyzet adig nem tett le 
garanciát, ez a város eddigi vezetőségeinek 
hibája volt, de ha eddig is hezelték a pénzt, 
sőt nehéz milliók mentek át kezeiken anél- 
zül, hogy valaha is a legcsekélyebb vissza- 
élés történt volna, ugy a garancia kérése 
szinte fölöslegesnek látszik. 

Egy tény és ez az, hogy a garancia kér 
dését ebben a formában megoldani teljesség- 
gel lehetetlen. Ha a város vezetősege szük- 
ségesnek tartja a garanciát, ugy az érdekelt 
tisztviselők havi fizetéséből vonjanak le bi- 
zonyos csekély összeget havonta mindaddig 
amig megfelelő összegre lel nem gyül, de 
azt kérni a fizetéseből éjő tisztviselőtől, 
hogy százezer lejt teremtsen elő egy hét le- 
forgása alatt - olyan követelmény, minek 
eleget tenni egyetlen tisziviselő sem tud. 

- Ma este nyiik meg ujból a mit 
és virsliző mozgó bütfe a Rhéday kert . 
Str. Decebal (Vitéz-ucca) sarkán, hol e 
éjszaka kiszolgálom fogyasztó közönsége 
Kivánatra ingyen mitite kóstoló. 

- A pénzügyigazgatóság felhivása 
autótulajdonosokhoz. A pénzügyigazgató 
tudomására hozza az autótulajdonosokna 
hogy a pénzügyminiszterium 
autó adók kifizetésére még egy utolsó ter 
nust engedélyezett, julius 25-ig, amig mh, 
denki büntetés nélkül fizetheti be hátraj 
kos autóadóját. Ugyancsak ezuton hozza 
pénzügyigazgatóság az autótulajdonosok 
domására, hogy azonnal jelentkezzenek 
pénzügyigazgatóságon régi és érvényét ve 
tett engedélyüknek uj, négy évre szóló enge 
délyre való beváltására. 

é 
a 

- Ma van az Anyak napja a hegyi ku turházban. Nagyszabásunak igérkező ün 
nepségét, melyet az Anyák Napjának szente 
hegyi kulturház ma délután 5 órai kezdet 

tel tartja meg. Az ünnepség szónoka So 
István dr a Magyar Párt városi tagozatána 
helyettes elnöe, akinek előadásán kivül mé 
értékes számok egészitik ki a müsort. A he 
gyi kulturház vezetősége ezutá" hiv meg 
minden érdeklődőt a bensőséges ünnepségre 

HETI MUSORA: 

Vasárnap délelőt: 13 órakor matine / 
és 17 lejes helyárakkal: Nzpoleon ágya. 

Vasárnap délutan 6 orakor: Kis lori 
Fényes Alice felléptével. 

Vasárnap délután e érakor Sárga iiiom 
Vasárnap este 9 ózakor: Kék Duna. 

APROHIRDETESEK 
Ujságárusitásra fiuk és munkanélkülie. 

ket felveszünk. Jelentkezni a kiadónivatalba 
Piata Viteazul Mihai (v Nagypiac-tér) 4. 

Garage és petroleumteiepi munkás, aki 
pintérmunkához is ért, hetifizetésre felvéte. 
tik. Macarasi garage, D Cantemir 22 s 

Jómegjelenésü intelligens egyéneket pri 
váthazak látogatására fix fizetéssel es per- 
centtel felveszünk. Cim a kiadóhivataiban. 

Varró lányokat felveszek, Rosenberg 
Kötött Arugyár, Str. Jorga (v Zöldfaucca) 
8. szám. 1701 

Méhészetnek szakszerü kezelését válla 
lom. Tóth János, Oradea Stt. Volga ucca 7. 
(v Püspöki ut) 1702 

Tüzőnő perfekt gyakorlattal azonnalri 
felvétetik, Muhaynál, strada Avram Jancv 
9. szám. 1721 

Bejáró mindenes pe-fekt főzőnőt kere 
sek dr. Adonyiné str. Regele Carol 11i4i 

Eladó ház 2 szoba konyha, istáló nag 
udvarral 30.000 lejért 13.600 lejt kell most 
fiztni, a többi banki teher. Értekezni St 
Eroul Necunoscut (v Temető ucca) 65. Mo 
nárnál. 17 

Eladó ház elköltözés miatt, áll szob 
konyha, spájz, előszoba, mellékszobából á14 
38.000 lej. Str. Berlinuhn 63. 1715 

Tenyérből, kártyatól ruultat, jelem, Je 
vőt mondok 10 leiért. Öziet jomenetelen haz 
eladásán, állásba jutásán elősegitek. syraca 
Moldova, (v. Kálvária-ucca) 58-a. másodi 
kapu. 1643 

Sit.-Gheorghe (Sepsiszentgyörgy) kör- 

nyékére megbizható lapterjesztőt keresünk 
Jelentkezni Kurki bizományosnál Sf.-Gheor 
ghe (Sepsiszentgyörgy) str. Dorobantilor 2 

Fényképész segédet keresek, aki a fén) 
képészet minden ágában és a nagyitás terél 
önállóan dolgozik. Arcképet, fizetési iyény 
megjelőlését, bizonyitvány másoiatot krek 
Kántor müterem, Tg.-Mures. 146 
szamuneamamomaaazasasasamamamzaső 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 


